



Corrección de errores del Reglamento de Ejecución (UE) 2024/952 del Consejo, de 22 de marzo de 2024, por el que se aplica el Reglamento (UE) 2020/1998 relativo a medidas restrictivas contra violaciones y abusos graves de los derechos humanos

(Diario Oficial de la Unión Europea L, 2024/952, 22 de marzo de 2024)

En la página 2, en la firma:

donde dice: «Por el Consejo

El Presidente»,

debe decir: «Por el Consejo

La Presidenta

H. LAHBIB».
